KẾ HOẠCH THÁNG 11+12/2014
I/ Một số tồn tại cần rút kinh nghiệm trong tháng 10:
1/ Tham gia các cuộc thi: Các lớp tham gia quá ít (tính đến ngày 25/10/2014):

1.1/ Violympic Toán (vong thi 5): Khối 6: 26 em vòng 4; Khối 7: 12 em; Khối 8: 6 em; Khối 9: 4 em. Còn lại là nick ảo 139 em.
1.2/ Olympic Tiếng Anh (IOE, vòng thi 11): Khối 6: 132 em vòng 9; Khối 7: 68 em; Khối 8: 50 em; Khối 9: 17 em. Còn lại là nick ảo 672 em.
1.3/ Thi Nghiên cứu khoa học, kỹ thuật (KHKT) cụm liên trường: THCS Phạm Hồng Thái, THCS Trưng Vương; TH-THCS Nguyễn Chí Thanh:


- Số dự án (đề tài) dự thi: 08 (trong đó THCS Phạm Hồng Thái có 7 dự án)

- Các lớp có dự án dự thi: 9/1 (KK); 9/2 (Ba); 9/4 (Ba); 9/6 (KK); 9/10 (KK); 9/8: có 2 dự án dự thi đạt 01 giải Nhì, 01 giải Ba. Khối 8: Không có lớp nào dự thi.


- Dự án Công tắc điện tự động của lớp 9/8 đạt giải Nhì, được chọn dự thi cấp thành phố.

2/ Thực hiện quy chế chuyên môn:
2.1/ Hồ sơ GVCN:

- Sổ chủ nhiệm: Còn một số lớp cập nhật những thông tin học sinh, lớp còn thiếu.

- Sổ đầu bài: 

+ GV bộ môn: Có GV không  ký dạy bù vào phần dạy bù mà ký vào tiết kiểm tra khảo sát chất lượng đầu năm (lớp 6/9). Vẫn còn 1 số tiết GV bộ môn chưa ký.

+ GVCN: Cập nhật những thông tin vào phần dạy bù.

2.2/ Thực hiện giờ giấc:

- GVCN lên lớp sinh hoạt 15 phút đầu buổi học còn chậm, HS còn đùa nghịch trước lớp, mất trật tự, HS dùng vật cứng ném nhau, dùng thước đánh nhau dẫn đến gây thương tích phải cấp cứu như ngày 14/10/2014 có lớp 7/10, lớp 6/4.


- Vẫn còn một vài GV bộ môn lên lớp chậm, HS mất trật tự ảnh hưởng đến các lớp bên cạnh.
2.3/ Chấm trả bài kiểm tra HS: Một số cha mẹ HS phản ánh việc GV không trả bài kiểm tra cho HS kịp thời, nên gia đình không biết năng lực học tập của con em mình.
2.4/ Việc ra đề kiểm tra:


*/ Nộp đề kiểm tra chậm; đề kiểm tra đã in sao xong có GV mới nộp nên việc chọn đề gặp khó khăn.


*/ Không nộp ma trận đề.


*/ Đề kiểm tra của một số GV chưa bảo mật. 


*/ Đề kiểm tra, đáp án của vài bộ môn (Toán, Ngữ văn) còn sai sót.


*/ Có GV chưa đầu tư ra đề kiểm tra, còn sử dụng lại đề kiểm tra của những năm học trước.

*/ Có GV chưa biết sử dụng hộp thư điện tử (e_mail), không thành thạo soạn đề trên máy tính nên việc ra đề, gửi đề kiểm tra phụ thuộc vào người khác, hoặc có gửi nhưng không đến đúng địa chỉ nơi nhận. 

Yêu cầu: 
+ Đề + đáp án, biểu điểm + ma trận: Dán niêm phong, nộp chậm nhất ngày thứ 6 hàng tuần về văn phòng đồng thời gửi file dữ liệu đề kiểm tra qua địa chỉ: dongnhut@pleiku.gialai.edu.vn
+ Nễu không biết sử dụng e_mail, nên chép nộp file dữ liệu qua USB.
2.5/ Công tác dạy và học:


+ Một số HS còn lười học, ý thức tự học kém, không học và làm bài ở nhà, lên lớp không ghi chép. Cá biệt có HS vô lễ với GV.
+ tổ chức HS trong giờ dạy môn Thể dục còn hạn chế, chưa nghiêm túc về thời gian.

+ Môn Âm nhạc chưa thực hiện kế hoạch thao giảng theo chuyên đề.

+ Việc lên lịch báo giảng một vài GV còn chậm trễ, chưa kịp thời.
+ Tham gia dự giờ còn ít. 
+ Ứng dụng công nghệ thông tin trong giảng dạy chưa cao.
+ Sử dụng phòng học bộ môn còn hạn chế, chủ yếu là thí nghiệm biểu diễn (nguyên nhân: Tiết dạy có thực hành của các giáo viên trong tổ trùng nhau (Tổ Vật lý – Công nghệ). Dạy thực hành môn Tin học còn khó khăn do máy cũ, cấu hình thấp, đa số máy tính đã hết thời gian sử dụng. Môn Tiếng Anh: HS ít được học tại phòng lab (do máy bị hỏng).

+ Công tác báo cáo: Trường THCS Phạm Hồng Thái bị phê bình về việc nộp báo cáo chậm các nội dung sau:

1/ Danh sách CBGV sử dụng máy vi tính để soạn giáo án. 

2/ Báo cáo số liệu kết quả khảo sát chất lượng đầu năm.

3/ Danh sách HS đăng ký dự thi học sinh giỏi giải Toán trên máy tính cầm tay cấp thành phố.
Yêu cầu: Các Tổ chuyên môn thực hiện chế độ cáo đúng thời gian quy định.

II/ Dự kiến công tác tháng 11 + 12/2014:
Tiếp tục tuyên truyền thực hiện việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”. Đẩy mạnh công tác an ninh học đường, an toàn giao thông; làm tốt công tác vệ sinh học đường, An toàn vệ sinh thực phẩm; cảnh quan sư phạm. Phát động các phong trào thi  đua thiết thực trong giáo viên, học sinh lập thành tích chào  mừng các ngày lễ lớn trong tháng, như: giáo dục truyền thống tôn sư trọng đạo cho học sinh Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11; Kỷ niệm 70 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2014).
1/ Công tác dạy và học:
- Tiếp tục giữ vững nề nếp dạy – học.
- Thực hiện nội dung
- Kiểm tra nội bộ: (toàn diện, chuyên đề) theo kế hoạch của nhà trường. Các Tổ chuyên môn kiểm tra chéo hồ sơ cá nhân. Củng cố nề nếp học tập, kiểm tra nhắc nhở việc thực hiện điểm danh, ghi sổ đầu bài, chế độ cho điểm. Các tổ hoàn chỉnh các hồ sơ theo quy định, hồ sơ giáo viên.
- Tổ chuyên môn chỉ đạo tốt việc thực hiện quy chế (về nội dung chương trình, phân phối chương trình mới, chuẩn kiến thức kỹ năng, hướng dẫn dạy tích hợp, đổi mới phương pháp, đổi mới việc ra đề kiểm tra đánh giá, …); thực hiện tốt việc sử dụng đồ dùng dạy học. 

Đối với các phòng chức năng: khai thác, sử dụng tốt các thiết bị, đồ dùng hiện có phục vụ giảng dạy, lưu ý khâu quản lý, bảo quản, vào sổ, lập sổ nhật ký phòng thực hành để theo dõi việc tổ chức thực hành và tình hình thiết bị để có cơ sở đánh giá khi cần thiết; chú ý đến an toàn điện, an toàn trong thí nghiệm dùng hoá chất; tuyệt đối không tổ chức thực hành, học tại phòng bộ môn nếu kiều kiện an toàn không bảo đảm.
Tăng cường việc ứng dụng CNTT trong việc đổi mới phương pháp (tăng cường dạy học ở phòng dạy bài giảng điện tử, phòng máy).

- Tổ chuyên môn cần có kế hoạch kiểm tra, hướng dẫn, giúp đỡ những GV mới ra trường, hoặc mới chuyển đến chưa quen với môi trường hoạt động của nhà trường.
- Tổ Hóa – Sinh, Sử - Địa, Vật lý – Công nghệ: Tiếp tục dạy thử nghiệm chuyên đề: Áp dụng phương pháp  “Bàn Tay nặn bột”.

- Dự giờ thăm lớp.
- Hướng dẫn sinh viên thực tập sư phạm.
- Tiếp tục BDHSG Toán 9, phụ đạo HS yếu khối 6,7; Động viên, tạo điều kiện cho HS trong đội tuyển thành phố học sinh giỏi giải toán trên máy tính Cầm tay, dự thi  cấp tỉnh tại trường THCS Phạm Hồng Thái (12/11/2014). 
- Bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi Tin học trẻ, Toán tuổi thơ (lớp 8); lập đội tuyển học sinh giỏi lớp 9 dự thi cấp thành phố (08 môn: Ngữ văn, Toán, Vật lý, Hóa học, Sinh học, Tiếng Anh, Lịch sử, Địa lý)

- GVCN, GV bộ môn Toán, Tiếng Anh động viên, giúp đỡ HS tham gia tốt các cuộc thi:

*/ Olympic Tiếng Anh (IOE): Thi cấp trường ngày 29-30/11/2014.

*/ Violympic Toán: Thi cấp trường ngày 22/12/2014 (vòng 10), thi cấp thành phố (Vòng 15, ngày 06/3/2015).


- Tham gia tốt cuộc thi: Cuộc thi Dạy học theo chủ đề tích hợp dành cho giáo viên và cuộc thi Vận dụng kiến thức liên môn để giải quyết các tình huống thực tiễn danh cho học sinh (đã có Hướng dẫn cụ thể gửi đến từng tổ chuyên môn).

- Tạo mọi điều kiện cho HS (lớp 9/8) có dự án dự thi nghiên cứu khoa học, kĩ thuật cấp thành phố.    


- Các tổ chuyên môn tổ chức Thao giảng 1tiết theo chuyên đề theo hướng vận dụng kiến thức liên môn trong tiết dạy. Riêng tổ Toán – Tin: Tổ chức thao giảng, thử nghiệm PP dự giờ mới theo nội dung BDTX hè 2014.

Tham gia dự thao giảng liên trường với chủ đề: vận dụng kiến thức liên môn trong tiết dạy (trong tháng 11/2014, Phòng GDĐT có thông báo sau).
- Đăng ký tên đề tài SKKN (nộp về Văn phòng theo lịch Hiệu trưởng đã thông báo) và hoàn thành SKKN nộp về Văn phòng nhà trường trước ngày 20/11/2014.

- Công tác giáo dục hòa nhập: Các tổ chuyên môn phối hợp cùng gia đình học sinh khuyết tật học hòa nhập thống nhất phương pháp dạy học, đánh giá học sinh, miễn hoặc giảm môn, kiến thức nội dung bài dạy, … (báo cáo về BGH trước ngày 10/11/2014).

- Quản lý điểm: Vào điểm và gửi về nhà trường theo lịch như sau: Tuần cuối của tháng. Thầy Võ Giao có nhiệm vụ cập nhật (thứ 2 – thứ 5/ tuần cuối của tháng). 
- Hoàn thành hồ sơ phổ cập giáo dục 2014 nộp về phòng GDĐT.

- Tham gia tập huấn và tổ chức diễn đàn trên mạng về đổi mới kiểm tra, đánh giá trong quá trình dạy học ở trường trung học (ngày 13-15/11/2014 tại trường phổ thông Quốc tế Châu Á Thái Bình Dương, Gia Lai – tên cũ là trường TH-THCS-THPT Nguyễn Văn Linh). Tổ chức tập huấn lại (trong tháng 11/2014).

       
- Chuẩn bị đón đoàn Thanh tra chuyên ngành (của Sở, Phòng GDĐT) về chuyên môn: Hồ sơ sổ sách, nề nếp giảng dạy,… và việc dạy thêm, học thêm.  

- Các tổ chuyên môn có kế hoạch xây dựng ma trận đề kiểm tra học kỳ 1:

Thời gian Nộp ma trận đề + đề + đáp án, biểu điểm:
*/ Đối với các môn Mỹ thuật, Nhạc, Thể Dục: Hoàn thành nộp trước ngày 20/11/2014 (tuần 14)
*/ Các môn còn lại: Hoàn thành nộp trước ngày 27/11/2014 (tuần 15), hình thức, cấu trúc đề kiểm tra như năm học trước (nếu có thay đổi Phòng GDĐT sẽ thông báo bổ sung) 
*/ Kiểm tra học kỳ I từ ngày 15/12/2014 đến 20/12/2014. 

2/ Công tác phối hợp: 

- Tiếp tục phối hợp với Bảo tàng Hồ Chí Minh chi nhánh Gia lai-Kon tum, Bảo tàng tỉnh Gia Lai, Bảo tàng Quân  Đoàn 3, Nhà truyền thống Tỉnh  đội Gia Lai tổ chức cho học sinh tham quan học tập theo kế hoạch. 

- Các tổ chuyên môn tạo điều kiện giúp đỡ đ/c Huỳnh Thị Vy Phương dự thi Tổng phụ trách Đội giỏi năm học 2014 - 2015. 

- Tăng cường hơn nữa công tác xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.
Trên đây là dự kiến kế hoạch tháng 11+12/2014. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, đề xuất Tổ trưởng liên hệ BGH để cùng phối hợp giải quyết; và tùy theo tình hình thực tế BGH có kế hoạch bổ sung.

BGH.
