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THÔNG BÁO

TỔ CHỨC KIỂM TRA HỌC KỲ 1 – NĂM HỌC 2014-2015
Thực hiện Công văn số 1629/HD-PGDĐT ngày 03/12/2014 của Phòng GDĐT Pleiku về việc “Hướng dẫn tổ chức kiểm tra học kỳ 1, năm học 2014-2015”, BGH xây dựng lịch kiểm tra học kỳ 1 như sau:
    1. Thời gian kiểm tra:

          - Các môn Giáo dục công dân, Công nghệ, Thể dục, Âm nhạc, Mỹ thuật: Nhà trường bố trí thời gian, tổ chức kiểm tra trước ngày 15/12/2014. 
          - các môn còn lại theo lịch (kèm theo)

    2. Hình thức kiểm tra: 

           - Môn Toán thực hiện theo hình thức tự luận 100%. Môn Ngữ Văn kết hợp giữa tự luận và trắc nghiệm (tỉ lệ: Trắc nghiệm 2 điểm; Tự luận 8 điểm). 

           - Các môn còn lại thực hiện theo yêu cầu về kiểm tra, đánh giá như học kì I năm học 2013-2014. 


- Riêng môn Tiếng Anh: Thực hiện theo Công văn số 1559/SGDDT-GDTrH ngày 14/10/2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo Gia Lai về việc triển khai kiểm tra đánh giá theo định hướng phát triển năng lực môn Tiếng Anh cấp Trung học từ năm học 2014-2015:

         3.1. Bài kiểm tra Viết học kì:

          - Phải có đầy đủ các kĩ năng nghe, đọc, viết và kiến thức ngôn ngữ, có ít nhất 02 dạng câu hỏi/bài tập cho mỗi kĩ năng/phần. 

          - Tỷ lệ các phần trong bài kiểm tra chênh lệch nhau không quá 5% tỷ trọng điểm. 

          - Mỗi bài kiểm tra phải có từ 30 đến 50 câu hỏi ở cả 4 mức độ theo tỷ lệ: 30% nhận biết, 40% thông hiểu, 20% vận dụng, 10% vận dụng cao.

         3.2. Bài kiểm tra kĩ năng Nói:

          - Kĩ năng Nói của học sinh được đánh giá trong buổi thi khác với tỷ trọng điểm số của kỹ năng chiếm từ 20% đến 30% kết quả toàn bài. 

          - Tổ chức kiểm tra:

          + Thời gian: từ ngày 8/12/2014 đến 13/12/2014 (Các nhà trường linh động tổ chức và sắp xếp giáo viên coi thi phù hợp theo thời gian qui định).

          + Nội dung: theo các chủ điểm, chủ đề mà học sinh được học trong chương trình học kì I năm học 2014-2015. 

          + Hình thức tổ chức: Phòng Giáo dục đã tổ chức tập huấn cho các tổ trưởng chuyên môn vào ngày 29/11/2014 về nội dung này.

          + Lưu ý: Để đảm bảo tính khách quan, mỗi phòng thi nói cần có 02 giám khảo. Kết quả thi nói được thể hiện trong bảng điểm có chữ kí của học sinh và 02 giám khảo đồng thời có xác nhận của Ban giám hiệu nhà trường.

          1.5. Yêu cầu đề kiểm tra:

          + Đảm bảo đúng quy chế, được bảo mật tuyệt đối.
          + Kiểm tra những kiến thức cơ bản trong chương trình học kỳ I, khả năng vận dụng và kỹ năng thực hành của học sinh. 

          + Nội dung đề kiểm tra có tính khoa học, thể hiện đúng mức độ yêu cầu về kiến thức và kỹ năng của mỗi môn đồng thời phân loại được trình độ của học sinh. Các môn Âm nhạc, Mỹ thuật, Thể dục phải có nội dung thực hành.

          + Thời gian làm bài môn Toán và Ngữ văn: 90 phút; các môn còn lại: 45 phút.
          Lưu ý: Đối với các môn kiểm tra kết hợp 2 hình thức trắc nghiệm và tự luận (phải in riêng). Mỗi môn khi tổ chức kiểm tra, kiểm tra phần trắc nghiệm trước, khi hết thời gian làm bài phần trắc nghiệm thì tiến hành thu đề kiểm tra trắc nghiệm và phát đề kiểm tra phần tự luận cho học sinh tiếp tục làm bài. 
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